

Профком университета уже второй год занимается организацией этого увлекательного действа. 14 ноября в зале корпуса по ул. Преображенской собрались представители четырнадцати факультетов и институтов. После традиционной переключки команды разбили на семь пар и прикрепили к каждой из них ведущего и тайм-менеджера.



Игра проходила в два этапа: три раунда в первом («Разминка», «Тематический», «Музыкальный»), и два – во втором («Видеораунд» и «Вышибалы»). В отличие от чемпионата прошлого года, отбор участников следующего этапа проходил по количеству набранных баллов отдельной командой. В первом варианте игры в следующий этап проходила победившая в парной битве команда.

Первый турнирный день стал победным для четырех команд, которые вновь собрались на том же месте уже 15 ноября. Полуфинальный и финальный этапы прошли по сценарию, что и игры предыдущего дня (каждая из 5 этапов). Тем не менее, организаторы постарались сделать так, чтобы задания были на порядок сложнее и интереснее.

Самым эмоциональным событием стал «Тематический» раунд. Участникам необходимо было не только мастерски показать действие, профессию, место или эмоцию, но и выбрать уровень сложности: предлагались задания от 10 до 30 баллов.

Соответственно количеству баллов увеличивалась и сложность предлагаемых для отгадывания слов. Разгорались жаркие споры о том, какую же выбрать тему и какой будет сложность задания. Страсти накалялись, ажиотаж возрастал, а поведение участников становилось всё более азартным и энергичным.



Организаторам игры помогли представители постоянных спонсоров: call-центра «Adelina» и магазина настольных игр «Иград». Они не только активно участвовали в проведении чемпионата, но и поздравляли победителей, вручив героям игры заслуженные награды.

Лавры победителя достались команде ФИЯПИ, второе место заняли представители ИФФ, а на почётной третьей ступени оказались ребята из института управления.

Поздравляем победителей и благодарим всех ребят, принявших участие в чемпионате!

И, конечно, хотим сказать большое спасибо нашим спонсорам!

Встретимся на третьем «Крокодиле»!



Брейн-ринг организовали студенты филологического факультета